

## IN MEMORIAM



**Dr. JOSIP KOLIĆ**  
**(1928-1997)**

Dr. Josip Kolić zauvijek je - 15. travnja 1997. godine prerano otišao iz naše sredine. Okrutna smrt je istrгла iz naših redova poznatog profesora i znanstvenika Poljoprivrednog instituta u Križevcima, gdje je imao uspješnu i plodnu profesionalnu i znanstvenu karijeru.

Radio je dugi niz godina kao aktivni profesor i suradnik Srednje i Više poljoprivredne gospodarske škole u Križevcima, te Poljoprivrednom institutu kao znanstvene ustanove u čijem je utemeljenju dao svoj upečatljivi doprinos.

Dr. Josip Kolić rodio se 15. veljače 1928. godine u Cugovcu kraj Križevaca, gdje su se doselili njegovi roditelji iz lijepog i pitomog Žumberka. Prvo saznanje o životu i poljoprivredi sticao je u osnovnoj školi i poljoprivrednom gospodarstvu svojih roditelja. Srednju poljoprivrednu školu pohađao je u Križevcima i Poreču gdje je maturirao 1948. godine, a diplomirao na Poljoprivredno-šumarskom fakultetu u Zagrebu, opći smjer 1955. godine. Na istom fakultetu je i magistrirao 1971. godine iz područja organizacije i ekonomike u poljoprivredi - stočarstva. Stupanj doktora znanosti iz organizacije i ekonomike u poljoprivredi stekao je na Poljoprivrednom fakultetu u Zagrebu 1980. godine.

U svom dugogodišnjem radu dr. Kolić Josip je najviše vremena posvetio organizaciji i ekonomičnosti proizvodnje, toliko važne privredne grane u našoj zemlji - poljoprivredi. U svom radu bio je krajnje uporan i pun stvaralačkog nemira što mu je omogućila neiscrpna energija za rad koju je posjedovao. Taj

nemir u radu i stvaranju pratio ga je kroz cijeli njegov životni radni vijek bez obzira gdje je radio. Zasnivao je radni odnos na više mjesta u Zagrebu, Vrbovcu, Ivanić-Gradu i Jastrebarskom gdje je radio u svojstvu referenta, upravitelja ili direktora sve do dolaska za upravitelja školske ekonomije u Križevcima 1957. godine. Prema potrebi odlazi 1959. godine za profesora Srednje, a zatim 1982. godine Više poljoprivredne škole. Osnivanjem Poljoprivrednog instituta bude biran u svojstvu docenta, a 1992. godine za izvanrednog sveučilišnog profesora iz područja organizacije i ekonomike poljoprivrede.

U toku svog rada u Institutu intenzivno se bavio, pored nastavnog i znanstvenim radom. Mnogo je i neumorno radio ne samo po danu već često i noću, ako je to bilo potrebno. Objavio je i publicirao u zemlji i inozemstvu 30 znanstvenih i 22 stručna rada. Sudjelovao je na bezbroj simpozija u zemlji od kojih 5 u inozemstvu. Napisao je i dao umnožiti većinu svojih predavanja i skripata za potrebe studenata. Objavio je četiri knjige, dok je petu doveo do pred kraj koju nije uspio dovršiti.

Bio je poznat stručnjak i ugledan član većeg broja stručnih odbora, kao i Hrvatskog agronomskog društva u Zagrebu.

Dr. Josipa Kolića kao agronoma i izvanrednog sveučilišnog profesora krasila je sposobnost komuniciranja s praksom i razumijevanja njenog stanja i potreba, a to je bila glavna vodilja u njegovom cjelokupnom stručnom i znanstvenom radu.

U zvanju izvanrednog sveučilišnog profesora u Poljoprivrednom institutu Križevci, na kojem je radnom mjestu aktivno radio, završio je svoj plodonosan stručni i znanstveni rad. Žureći se na radno mjesto umro je doslovno u pokretu nesretnim slučajem.

Stoga u Poljoprivrednom institutu smrću dr. Josipa Kolića osjećamo nenadoknadiv gubitak, ali i ponos što smo u našoj sredini imali čovjeka koji je svojim radom za struku i znanost Hrvatske dao mnogo na čemu mu izražavamo posebnu zahvalnost.

*Mr. Nikola Jagar*